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Az S50-es monori vonatok ismét a Nyugatiból indulnak  
  Frissítés szerdán 4 órakor: Hajnalra végeztek a pályahiba javításával a Kőér utcai átjáróban, már nem kell
korlátozásokra számítani a ceglédi vonalon. A  monori S50-es vonatok ismét a Nyugati pályaudvarról
indulnak és oda is érkeznek. 

Frissítés 22:24-kor: A Kőér utcai átjáróban lévő pályahiba javítása miatt Kőbánya-Kispest és Kőbánya alsó között a
vonatok csak egy vágányon közlekednek. A késő esti, éjszakai járatok forgalmában nagyobb késésre nem kell
számítani.

A szakemberek várhatóan szerdán hajnalra végeznek a helyreállítási munkálatokkal.

Frissítés kedden 7 órakor:  A Kőbánya-Kispest állomáson tegnap történt síntörés miatt kedden a
torlódások elkerülése érdekében a monori S50-es vonatok várhatóan az esti órákig csak Kőbánya-
Kispestig közlekednek és onnan indulnak vissza Monorra.

⛏  Kőbánya-Kispest állomáson, a Kőér utcai vasúti átjáróban hétfő reggel óta pályahiba miatt a vonatok
sebességkorlátozással közlekedhetnek. A helyreállítás ideje alatt az érintett vágányon Kőbánya-Kispest és Kőbánya
alsó között nem járhatnak majd a vonatok, illetve a közúti forgalom elől is le kell zárni a vasúti átjárót, mert az
útburkolatot is fel kell bontani, hogy a sínt ki tudják cserélni. A munkálatokat kedden 21 óra után, az éjszakai
időszakban végzik el, amikor a vasúti és a közúti forgalom is jóval kisebb ezen a szakaszon. 

A műszaki hiba okozta hosszabb eljutási idő miatt utasai türelmét kéri a vasúttársaság.

Előzmény:

 Rövidebb útvonalon közlekednek az alábbi S50-es személyvonatok: 
  A Monorról Nyugati pályaudvarra 5:07-kor, 5:37-kor és 6:07-kor induló (2719-es, 2729-es, 2739-es számú) vonatok
csak Kőbánya-Kispestig közlekednek.
A Nyugati pályaudvarról Monorra 6:08-kor, 6:38-kor és 7:08-kor induló (2740-es, 2712-es, 2722-es számú) vonatok
csak Kőbánya-Kispest állomásról indulnak.
  

   A Nyugati pályaudvar–Kőbánya-Kispest közötti zavartalanabb közlekedés érdekében az alábbi
vonatok módosított menetrenddel közlekednek: 
  A 6:03-kor és 7:03-kor Nyugati pályaudvarról Ceglédre induló (2812-es, 2822-es számú) Z50-es zónázó vonat 5
perccel később, 6:08-kor és 7:08-kor indul.
A 6:28-kor Nyugati pályaudvarról Nyíregyházára induló 6102-es számú sebesvonat 10 perccel később, 6:38-kor indul
és Kőbánya alsón is megáll.
  

   Kőbánya-Kispest és Nyugati pályaudvar között a Z50-es zónázó vonatokkal, illetve a távolsági
vonatokkal utazhatnak. 
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